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Zihinden işlem yaparak ve yuvarlamadan yararlanarak tahmini olarak, aşağıdaki problemleri, örnek problem çözümüne göre yapıp kaç yaklaşık sonuç bulduğunuzu yazınız..
Örnek problem çözümü: Bahçede 37 gül, 49 karanfil vardır. Bahçedeki çiçek sayısı kaçtır?
Zihinden toplayalım                  Tahmininiz               Kaç yaklaşık sonuç bulduk? (Aradaki fark kaçtır?)
  37       30 + 7 	37+49=	90-86=4 yaklaşık sonuç (fark)
+ 49       40 + 9	40+50=90
            70  + 16 = 86

1- Bahçede 35 ağaç vardır. Baharda dedem 21 ağaç fidanı dikti. Bahçede kaç ağacımız olacak?
Zihinden toplayalım                  Tahmininiz               Kaç yaklaşık sonuç bulduk? (Aradaki fark kaçtır?)



2- 4 düzine kaleme 25 kalem daha eklersem kaç kalemim olur?
Zihinden toplayalım                  Tahmininiz               Kaç yaklaşık sonuç bulduk? (Aradaki fark kaçtır?)



3- Ağaçta 31’in 19 fazlası kadar kuş vardır. Ağaçta kaç kuş vardır?
Zihinden toplayalım                  Tahmininiz               Kaç yaklaşık sonuç bulduk? (Aradaki fark kaçtır?)
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